

男子运来几十万枚硬币购车

4S店员工数钱数到手抽筋;买主称,这些硬币是他早些年做小生意时积攒的

数钱数到手抽筋,是不少人的梦想。3月12日,泰州国际汽车城一家汽车4S店的员工们,实现了这一“梦想”。当天,一名男子拖来了20多万元的硬币当订金,购得两台豪车,总价值超百万。30多名员工数钱数了6个多小时,手真的抽筋了,后来决定不数了,上秤称!

现代快报记者 尹有文



汽车拖硬币 来回跑了4趟

据4S店的一位工作人员介绍,这位客户是在前段时间的车展上订的车,当时他说家里有些硬币,但跑了几家银行,都不愿意兑换,想看看买车是不是可以用硬币支付。出于为顾客提供优质服务的考虑,4S店同意了这个要求。

虽然有所准备,但3月12日这一天,顾客开车来到4S店,打开后备箱,大家还是惊呆了。硬币分装在几十个塑料袋里,把后备箱塞得满满的。

这仅仅是一部分。轿车先后跑了4次,把200多袋硬币运到4S店。

30多名员工 数了6个多小时

为了数钱,4S店专门调集人员过来。30多人从下午1点开始清点。

硬币面额有三种:1角、5角和1元,全部混在一块儿。起初,员工们一枚一枚地清点,后来体验到传说中的“数钱数到手抽筋”,但并没有想象中的幸福感。继续清点,眼看还有一大堆,不知道要数到啥时候,就改用电子秤称重算金额了。

到当天晚上7点多,30多人忙了6个多小时,终于把200多袋硬币清点完毕,总金额20多万元。

神秘男子 想给老婆留下深刻印象

4S店工作人员透露,这位顾客一共购买了两台50多万的车,一台黑色的自己用,一台红色的送给老婆,他也想用支付硬币的方式,在白色情人节这一天给老婆留下深刻印象。

据透露,这位神秘顾客今年40多岁,泰州海陵区人,以前是做小生意的,后来开始做工程。这些硬币是早些年积攒下来的,自己都搞不清到底有多少。



4S店的工作人员清点了200多袋硬币网络图片(请作者联系我们领取稿费)

南通如东搁浅抹香鲸体内发现渔网 可能与其死因有关

快报讯(记者 严君臣)今年2月14日清晨,南通市如东县长沙镇的滩涂上,出现了一条长14.3米、重达数十吨的“超级大鱼”,后被南通博物苑专家鉴定为抹香鲸,“搁浅”前已死亡。第二天,当地洋口港又发现一条死亡的巨鲸。半个月前,第一条抹香鲸被运往大连,将被制成塑化标本(现代快报曾于2月25日有过报道)。昨日,现代快报记者了解到,在解剖时,工作人员从其体内发现了一张8米左右的渔网,这或与抹香鲸的死因有关。

据如东县抹香鲸处置负责人韦建明介绍,山东周庄生命奥秘博物馆接手抹香鲸以后,不久便开始动手进行解剖。“在此过程中,发现抹香鲸的胃部裹缠了一张黑色的尼龙材质渔网,而其

体内当时没有未消化的食物存储。”韦建明说,这张渔网长8.2米,宽1.7米,可能是被缺乏辨别能力的鲸鱼误吞入体内。这条抹香鲸体形偏瘦,专家推断可能是由于渔网影响了抹香鲸的消化能力,其可能与鲸鱼的死因有关。此外,在解剖过程中,并未发现备受百姓关注的“龙涎香”。

现代快报记者了解到,当时一起被运到大连的,还有另外一条抹香鲸的内脏,也将接受塑化处理。而这条抹香鲸的“空壳”,将被制成标本,待以后公开展览。

“之前没人做过体型这么庞大的标本,具体的花费还是个未知数。”韦建明说,能确定的是,要想看到这两条抹香鲸的成品标本,得等到2020年以后了。

“毒鸳鸯”定期相会露马脚 民警化身“黑车”司机守候

南京江宁警方打掉一跨省贩毒团伙

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)湖南人王某和苏州人徐某这对“毒鸳鸯”见面很规律,每次王某到江苏贩毒,徐某便会赶来相聚。掌握这一线索后,南京江宁警方经过周密部署,近日将这个跨省贩毒团伙打掉,现场缴获冰毒75公斤,麻古1公斤。

去年11月初,南京江宁警方从多名吸毒人员口中获得一条重要线索,他们的毒品来源都是家住溧水的丁某。通过对丁某的长期调查,警方最终锁定其毒品来源于湖南人王某。“这个王某很有意思,他有个女朋友徐某在苏州,两人一直两地分居,只有王某到江苏来贩毒了,徐某才会赶去相聚。”办案民警介绍。

今年2月,江宁警方发现,丁某向王某的银行账户支付了10万元,这是否意味着两人近期又会交易?调查中,民警很快注意到徐某的动向。今年2月19日上午,徐某从苏州赶到溧水的一个出租屋。“按照以往的规律,徐某到南京,那么王某肯定会亲自来送货。”民警作出判断后,当即部署抓捕,专等王某到来。

果然,2月19日下午,警方获悉丁某开着私家车驶上高速,

最后停在江宁的一个服务区。据此,警方判断,王某和丁某很可能就在服务区进行毒品交易。于是,侦查民警兵分三路,一路在徐某租住屋附近守候,一路对王某的下线进行布控,最后一路则进入服务区熟悉内部结构和周边情况,并安排民警化装成“黑车”司机在路边带客进行布控,准备适时收网。

当晚7点左右,丁某从车上下来,似乎要迎接什么人。果然,当晚8点,王某带着马仔欧某从一辆过路大巴车上下来,并与丁某会面。就在他们准备上车交易毒品时,守候民警迅速出击,当场将王某、欧某、丁某和陈某4人抓获,并从丁某轿车后备箱的公文包里发现一个装满冰毒的黑色塑料袋。经称重,冰毒共7.5公斤。

王某落网后,另外两路民警随即收网。在溧水,民警将徐某抓获,当场缴获1公斤约8400颗麻古。在南京建邺区和栖霞区,警方分别抓获丁某的下线朱某和金某。之后,经过大半个月的工作,警方又肃清了该跨省贩毒团伙的其他羽翼。目前,此案仍在进一步调查之中。

送油卡, 习惯



关注公众账号

现在, 可以

定制

定制加油充值卡, 可根据需要定制不同的面值和卡面图案, 帮助您传播企业形象!

客服QQ: 2853795809

客服经理电话: 15996360235